



### Identifikační údaje Zadavatele

|                                                |                                                          |
|------------------------------------------------|----------------------------------------------------------|
| Název                                          | Město Dvůr Králové nad Labem                             |
| Sídlo                                          | náměstí T. G. Masaryka 38, 544 17 Dvůr Králové nad Labem |
| IČ                                             | 00277819                                                 |
| Osoba oprávněná jednat jménem či za Zadavatele | Ing. Jan Jarolím, starosta města                         |

### Název, duh a režim Zakázky

|                                  |                                                                                          |
|----------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------|
| Název Zakázky                    | „Kanalizace Dvůr Králové n. L. - Verdek“                                                 |
| Druh Zakázky                     | veřejná zakázka na stavební práce dle § 14 odst. 3 Zákona                                |
| Druh Zadávacího řízení           | Otevřené řízení realizované na základě § 3 písm. b) a § 56 Zákona                        |
| Režim Zakázky                    | Nadlimitní veřejná zakázka dle § 25 Zákona                                               |
| Datum zahájení Zadávacího řízení | 03.03.2025 odesláním na Věstník veřejných zakázek, Evidenční číslo zakázky: Z2025-011811 |
| Schváleno RM                     | Usnesení číslo R/122/2025 75.RM ze dne 27.02.2025                                        |

### **VYSVĚTLENÍ, ZMĚNA NEBO DOPLNĚNÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE**

dle ust. § 98 a 99 zákona

Zadavatel ve věci zakázky obdržel žádost dodavatele o vysvětlení, změnu nebo doplnění Zadávací dokumentace, popřípadě poskytuje vysvětlení, změnu nebo doplnění zadávací dokumentace z vlastního podnětu.

Zadavatel vysvětlení, změnu nebo doplnění Zadávací dokumentace uveřejnil včetně přesného znění žádosti na Profilu zadavatele.

**Vysvětlení, změna nebo doplnění Zadávací dokumentace č. XI. ze dne 23. 04. 2025**

**Žádost o vysvětlení č. 17 ze dne 16. 04. 2025**

**Dotaz č. 1:**



Vzhledem k tomu, že odpověď č. 2 z Vysvětlení ZD č. 8 je plně v rozporu s projektovou dokumentací, žádáme zadavatele o vydání dodatku / doplnění / změny projektové dokumentace, kde bude tato skutečnost jednoznačně uvedena. Ve smlouvě o dílo je jasně uvedeno, že dílo bude realizováno podle projektové dokumentace jež byla součástí zadávacího řízení. Tímto by mohlo dojít při realizaci k zásadním rozporům.

Zpracuje zadavatel doplněk projektové dokumentace?

**Odpověď č. 1:**

Zadavatel provedl úpravu výkazu výměr, tak aby byla v souladu se zadávací dokumentací.

**Do výkazu výměr do objektů SO 01.2.1 a SO 01.3.1 byly doplněny položky obkladu taveným čedičem.**

**Žádost o vysvětlení č. 18 ze dne 16. 04. 2025**

**Dotaz č. 1a:**

ve výkazu výměr byla změna u ČS ke kterým se přidávali DČS. Viz foto.

|                                   |   |   |           |                                  |     |       |      |      |              |
|-----------------------------------|---|---|-----------|----------------------------------|-----|-------|------|------|--------------|
| PS_01 a PS_02 - N čerpací stanice | 1 | K | 899922335 | Čerpací stanice ČS1 + domovní ČS | kpl | 1,000 | 0,00 | 0,00 | změna popisu |
| PS_01 a PS_02 - U čerpací stanice | 1 | K | 899922335 | Čerpací stanice ČS1 + domovní ČS | kpl | 1,000 | 0,00 | 0,00 | změna popisu |

**Odpověď č. 1a:**

**Uvedené řádky z výkazu výměr jsou z titulního listu pro ocenění technologie čerpacích stanic, která je uvedena vždy v následném listu. V těchto řádcích došlo pouze k doplnění popisu v řádku.**

**Tento list slouží jako rekapitulace a do této řádky se přenáší celková cena z následného listu výkazu výměr. V této řádce je vzorec pro odkaz na celkovou cenu z následného listu výkazu výměr technologie čerpacích stanic. Tímto je zajištěn přenos ceny taktéž do celkové rekapitulace.**

**Dotaz č. 1b:**

Ale k DČS žádná změna neproběhla. Máme to tedy chápat, že celkový počet DČS se zvětšil o dvě na 29 kpl? Viz foto.

|           |            |    |   |              |                                                                |     |        |      |
|-----------|------------|----|---|--------------|----------------------------------------------------------------|-----|--------|------|
| SO_06.1-N | domovní čs | 44 | K | R - 06.1.9.1 | Domovní čerpací stanice z prefa dílů, DN 1200, v. 2250 mm, D+M | kpl | 3,000  | 0,00 |
| SO_06.1-U | domovní čs | 66 | K | R - 06.1.9.1 | Domovní čerpací stanice z prefa dílů, DN 1200, v. 2250 mm, D+M | kpl | 24,000 | 0,00 |

**Odpověď č. 1b:**

**Uvedené položky jsou SO 06.01 – N a SO 06.1-U a počet čerpacích stanic se nemění a je tedy celkem 27 ks.**

**Žádost o vysvětlení č. 19 ze dne 16. 04. 2025**

**Dotaz č. 1:**

Ve výkazu výměr „SO\_02 - Čerpací stanice ČS1“ je pro odvětrání ČS použito potrubí HT a je vedeno pod komunikaci tř. II; dále v soupisu prací chybí ventilační hlavice.

V „SO\_06.1-N - DČS – neuznatelné“ je pro odvětrání použito potrubí DN 110 a 160 v SN 12 a k tomu tvarovky KG (max. SN 8). V „SO\_06.1-U - DČS – uznatelné“ je to obdobně. Potrubí je vedeno v zeleni nebo místních komunikacích..



Potrubí PVC SN 12 DN 110 se dle prodejců nevyrábí.

Proč u ČS1 v hlavní komunikaci je pro odvětrání z potrubí HT a u DČS PVC SN 12 + tvarovky KG?

Proveří zadavatel požadavky na potrubí k odvětrání a sjednotí parametry potrubí s tvarovkami dle výrobních programů výrobců a opraví výkaz výměr?

**Odpověď č. 1:**

**Potrubí průměru 110 bude PVC-U SN 10 a tvarovky PPKGB SN 10.**

**Potrubí průměru 160 bude PVC -U SN 12 a tvarovky PVC-U a PP SN 12.**

**Byly též doplněny chybějící položky tvarovek k uvedenému potrubí.**

---

**Zadavatel v souvislosti s vysvětlením nebo změnou zadávací dokumentace č. XI ze dne 23. 04. 2025 přikládá novou verzi přílohy č. 2.1 Zadávací dokumentace – Soupis prací s názvem „Příloha č. 2.1 - Soupis prací\_verze 23\_04\_2025“**

---

V souvislosti s tímto vysvětlením, změnou nebo doplněním Zadávací dokumentace, i v souvislosti s opakovaným doplněním nebo změnou zadávací dokumentace Zadavatel **neprodukuje lhůtu pro podání nabídek.**

**Přehled změn:**

V tabulce níže Zadavatel uvádí název opraveného dokumentu a název původního dokumentu, který byl novým dokumentem nahrazen.

| <b>Nový dokument</b>                                | <b>Nahrazený dokument</b>                           |
|-----------------------------------------------------|-----------------------------------------------------|
| Příloha č. 2.1 - Soupis prací_verze 23_04_2025.xlsx | Příloha č. 2.1 - Soupis prací_verze 17_04_2025.xlsx |

Uvedené dokumenty jsou přílohou tohoto vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace.

Pro vyloučení veškerých pochybností Zadavatel uvádí, že v nabídce podané Účastníkem požaduje předložení a nacenění poslední verze Zadávatelům předloženého soupisu prací zveřejněného v rámci vysvětlení, změny nebo doplnění Zadávací dokumentace ze dne 23.04.2025.

**Zadavatel upozorňuje Účastníky, že v případě předložení jiné verze soupisu prací, než poslední zveřejněné se bude jednat o porušení zadávacích podmínek, které může vést k vyloučení Účastníka ze Zadávacího řízení.**

**Ve Dvoře Králové, dne 23. 4. 2025**

**Město Dvůr Králové nad Labem**

**zastoupené Český a moravský účetní dvůr, s.r.o.,**

**Mgr. Hana Novotná**